RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL
RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL
FITTINGS SOLUTIONS DNF'%L—

VALVOLA SICUREZZA TARATA VALVOLA ORIZZONTALE MASCHIO-MASCHIO
SET SAFETY VALVE M.M. HORIZONTAL NON RETURN VALVE

CEmETIry CIETTE

RV100818 G1/8” | 85BAR RV143838 3/8"M-3/8"M
RV100814 G1/4" | 85BAR| 1 RV141238 1/2"M- 3/8"M 1
RV101238 G3/8" | 12BAR| 1 RV141212 1/2"M-1/2"M 1
RV101212 G1/2" | 12BAR | 1 RV143412 3/4"M-1/2"M 1
RV101234 G3/4” | 12BAR | 1

RV101201 G1” 12BAR | 1

DATITECNICIRV10-11

VALVOLA VERTICALE FEMMINA-MASCHIO
TECHNICAL FEATURES RV 10-11
F.M.VERTICAL NON RETURN VALVE
SURICHIESTA SONO FORNIBILI VALVOLE CON TATATURA DIVERSA

ON DEMAND ARE SUITABLE SAFETY VALVES WITH DIFFERENT SETTINGS ATA NS Codice/Code mﬂ

Temperatura di utilizzo: NBR-10°Ca+90°C.  FKM-10°C +250°C RV161238 1/2"F-3/8"M

Temperature range: NBR-10°Ca +90°C FKM -10°C +250°C RV161212 1/2"F-1/2"M 1

renute: NBR 70, su richiesta FKM (viton) RV163412 3/4"F-1/2'M 1
enute: , su richiesta viton - —

Sealing NBR 70 on demand FKM (viton) RV163434 3/4°F-3/4'M 1

VALVOLA SICUREZZA LIBERA VALVOLA VERTICALE MASCHIO-MASCHIO
FREE SAFETY VALVE M.M. VERTICAL NON RETURN VALVE

CIETNr CIETTN

RV110018 G1/8" RV181238 1/2"M- 3/8"M
RV183438 3/4"M- 3/8"M 1
RV180134 1"M- 3/4"M 1

PR RN [ N

RV110014 G1/4"
RV110038 G/8”
RV110012 G1/2"
RV110034 G3/4"
RV110001 G1”
[ NEW |

VALVOLA ORIZZONTALE F.M. VALVOLA VERTICALE FEMMINA-FEMMINA
F.M. HORIZONTAL NON RETURN VALVE F.F. VERTICAL NON RETURN VALVE

CEIETNM m

RV120038 3/8"F.- 3/8"M. RV200101 1"F-1"F
RV120012 1/2"F.- 1/2"M. 1
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VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

RUBINETTO SPURGO

DRAING VALVE

Codice/Code | F

RV280018 G1/8 50
RV280014 G1/4 50
RV280038 G3/8 20
RV280012 G1/2 20

RUBINETTO LINEA CON VOLANTINO GHIERA
MALE LINE VALVE

RV33

— RV330014 14 | 1/4 11 445 595 21 | 15 | 45 | 10
w— . | Rv33o03s 3/8 | 1/4 | 11,5 | 445 59,5 205 15 | 45 | 10
8N RV330012 12 | 14 12,5 445 635] 235 22 | 45 | 10
m [~
L1 BF 1

M Codice/Code | F |F1| I |H | L [L1|cH| M | m

conico

F
(

RUBINETTO LINEA LEVETTA GHIERA
MALE LINE VALVE

" Codice/Code | F [ F1| I | H | L |[L1|CH| M | g

RV340018 1/8 | 1/4| 9 |375|465| 16 13| 34 | 10

” RV340014 14 | 174 11 | 44 | 595 21 | 15| 43 | 10

: ‘ RV340038 3/8 | 1/4 11,5 44 | 595205 15 43 | 10

. e Q =l RvV340012 12 | 1/4 125 44 63,5 235 22 43 | 10
RS

H
o)
o

@F | conico
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RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL
RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI
FITTINGS SOLUTIONS DNFIT

DATI TECNICI RV40

TECHNICAL FEATURES RV40
Pressione di esercizio: 0,3-10 BAR Materiali: corpo ottone nichelato
Working pressure: 0,3-10 BAR Materials: body brass nickel plated
Temperatura di utilizzo: -18°C a +70°C Tenute: Elastomero poliuretanico
Temperature range:-18°C a +70°C Sealing: Polyurethane elastomer

VALVOLA DI SCARICO RAPIDO

RV40

EXHAUST VALVE
o I
— ' RV4000M5 M5 | 4 |248|156| 10 | 10 | 10,5 10
| RV400018 18 | 8 | 42 | 28 | 14| 14 | 195 20
CH

- = RV400014 14 | 11 53 345 19 | 19 | 25 20
1] ;‘“{ RV400038 3/8 | 1258 | 36 | 21 | 21 | 26 10

17 ’:” | RV400012 172 14 71 | 44| 26 | 26 | 35 5

4|1 2| 32 32 38,
i RV400034 3/ 8|8 | 52 32| 32385 5
RV400001 1" | 19 | 94 | 56 | 38 38 42 5
MEMBRANA PER VALVOLA DI SCARICO RAPIDO
RV40P
MEMBRANE FOR QUICK EXHAUST VALVE

S I I

RV40PM5 M5 | 13,5 45 10

Ll =TT 1 [ 1\

= 2] RV40P18 1/8 | 20,5| 5 10
RV40P1438 14-38 25,5 5,8 10

A RV40P12 12 1355 82 10
RV40P3401 34-1") 40,5 9 10

RV40G GUARNIZIONE IN NYLON PER VALVOLA DI SCARICO RAPIDO
NYLON SEAL FOR QUICK EXHAUST VALVE

costcercese 00 [ 07 11 | |~
5 17 0,8 10

A RV40GMS5 M 12,4
B RV40G18 1/8 | 23,8 20 1 10
RV40G1438 1/4-3/8| 28,5 | 24 1 10
| RV40G12 1/2 1386 32 | 1,5 10
“ I RV40G3401 3/4-1"| 45 | 38 | 1,5 10
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VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

DATI TECNICI RV41-41A
TECHNICAL FEATURES RV41-41A

Pressione di esercizio: 10 BAR
Working pressure: 10 BAR

Temperatura di utilizzo: -5°C a +70°C
Temperature range:-5°C a +70°C

Materiali: corpo ottone nichelato o alluminio-corsoio alluminio anodizzato nero
Materials: body brass nickel plated or aluminium-slider aluminium black anodized

Tenute: O-ring NBR 70
Seals: O-ring NBR 70

VALVOLA A CORSOIO
HAND SLIDE VALVE

Codice/Code | F | D | I | L |sw B
RV4100M5 M5 | 14 5 305 10 10

[ Rvatoors GI/8" 25| 9 | 48 | 14 10
" I° Rvatoo14 G1/4" 30 11,5 58 | 19 10
RV410038 G3/8" 35 12 | 70 22 10
RV410012 G1/2" 40 | 15 | 75 | 27 10
RV410034 G3/4" 50 165 | 83 | 32 10

VALVOLA A CORSOIO IN ALLUMINIO
ALUMINIUM HAND SLIDE VALVE

Codice/Code [A-B| L1 | L2| L | D | DE|sSw =
RV41A0018 GI/g" 8 8 |40 6 | 25| 14 10
RV41A0014 GI/4" 95 95 | 46 | 8 | 30 | 17 10
RV41A0038 G3/8" 10,5/10,5 | 52 | 10 | 35 | 21 10
RV41A0012 G2 12 | 12 | 62 | 125 40 | 26 10
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RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL
RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL
FITTINGS SOLUTIONS DN;I%L_

DATI TECNICI RV36-37-38-39-42-43
TECHNICAL FEATURES RV36-37-38-39-42-43

Pressione di esercizio: 20 BAR
Working pressure: 20 BAR

Temperatura di utilizzo: -18°C a +80°C
Temperature range: -18°C a +80°C

Materiali: corpo e sfera in ottone
Materials: body and ball brass

Guarnizioni sfera:PTFE O-ring NBR 70
Seals ball: PTFE O-ring NBR 70

Colore levetta: standard nero, su richiesta: rosso, blu, bianco, giallo, verde
Handle: standard black, on demand: red, blue, white, yellow, green

Trattamento superficiale: cromatura
Surface treatment: chromium plating

RUBINETTO MINI BALL MASCHIO/FEMMINA
MALE/FEMALE MINI BALL VALVE

coscecoss |+ r1 o 1w il el
[

RV42

‘{ﬁ' RV421818 R1/8 | G1/8| 55| 8 8 355/ 19 21514 | 20
: . RV421418 R1/4 | G1/8| 55| 11 8 |38 |19 215 14 | 20
g P RV421414 R1/4 | G1/4| 55| 11 | 11 /40,5 19 [21,5/ 14 | 20

S CEDRV423814 R3/8 | G1/4| 5,5 11,5/ 11 41,5/ 19 |21,5/ 14 | 10

% Cl: I (EDRV423838 R3/8 | G3/8| 7 | 13 | 16 | 48 | 19 [22,5/18 | 10

(EDRV421212 R1/2 | G1/2) 10 | 17 | 23 | 58 | 25 |32 |22 |10

RUBINETTO MINI BALL FEMMINA/FEMMINA
FEMALE/FEMALE MINI BALL VALVE

couturcese | ¢ |11 [ » ||| 4wl o)
8 8 19 14 | 20

RV43

3 —— RV431818 G1/8 | G1/8| 55 36,5 21,5
. RV431414 G1/4 | G1/4| 55 11 | 11 | 43 | 19 |21,5| 14 | 20
" (EMRV433838 G3/8 1/ G3/8, 7 |11,5/ 16 | 48 | 19 |22,5 18 | 10
B CEDRV431212 G1/2 | G1/2| 10 | 16 | 23 | 59 | 25 | 32|22 10
L

m KONFIT fittings solutions Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding



VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

-

RUBINETTO MINI BALL MASCHIO-MASCHIO
MALE MALE MINI BALL VALVE

Codice/Code
= RV361818 R1/8 | R1/8| 55| 8 7 133119 |21,5| 14 | 20
RV361814 R1/8 | R1/4| 55| 8 | 7,5/33,5/ 19 [21,5| 14 | 20
s = El_]_]g i (EDRV361418 R1/4 | R1/8| 55| 11 7 355 19 (21,5 14 | 20
& 1 RV361414 R1/4 | R1/4| 55| 11| 75|36 | 19 |21,5| 14 | 20
% I Qj L (EDRV363814 R3/8 | R1/4| 55 |11,5/ 75|37 | 19 [21,5| 14 | 10
CEDRV363838 R3/8 | R3/8| 7 13110 | 45 | 19 [225| 18 | 10
MEDRV361212 R1/2 | R1/2| 10 | 17| 10 | 48 | 25 | 32 | 22 | 10

RUBINETTO MINI BALL MASCHIO-OGIVA
MALE-COMPRESSION MINI BALL VALVE

costcecese |+ 10 11 L |1l cnl

RV37

‘—'T RV371806 R1/8 6 | 55| 8 405 19 21,5/ 14 20

RV371406 R1/4 | 6 | 55| 11 435 19 21,5/ 14 20

RV371808 R1/8 | 8 | 55| 8 41,5 19 |21,5| 14 20

& RV371408 R1/4 | 8 | 55| 11 445 19 21,5/ 14 20
% CEDRV373808 R3/8 | 8 | 55|11,5 45 19 21,5/ 14 10

RUBINETTO MINI BALL OGIVA
COMPRESSION MINI BALL VALVE

Costcucese |+ 10 |1 [ T Jon|
L1

RV38

RV380606 6 6 | 554719 215 14 20
RV380608 6 8 | 554819 215 14 20
T
ala RV380808 8 8 | 55|49 |19 (21,5| 14 20
SIS —

o]

CH

RUBINETTO MINI BALL MASCHIO-BAIONETTA
MALE-NUT MILLED MINI BALL VALVE

. DD
.
8 4 20

RV391818 R1/8 | 5,5 385 19 | 21,5 1
T RV391414 R1/4 | 55 | 1 41 19 21,5 14 20

RV39

oF

66|

conico
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RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL
RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL
FITTINGS SOLUTIONS DNFIT

DATI TECNICI RV44-45-49
TECHNICAL FEATURES RV44-45-49

Pressione di esercizio: 0-10 BAR Materiali: ottone nichelato
Working pressure: 0-10 BAR Materials: brass nickel plated
Temperatura di utilizzo: -10°C a +90°C Tenute: Ptfe-Nbr 70
Temperature range:-10°C a +90°C Sealing Ptfe-Nbr 70

Su richiesta Viton o Epdm
On demand Viton or Epdm

RUBINETTO A SFERA MASCHIO/FEMMINA
HEXAGONAL MINI BALL VALVE MALE/FEMALE

coscecoss |+ Lo 1w w1

RV44

—

RV440018 Gi/g" 8 | 39 275 20 20
[ [l[ ‘ RV440014 GI/4" 8 | 39 275 20 20

o - RV440038 G3/8" 8 | 40 276 20 10
RV440012 G1/2" 10 | 45 289 24 10

— RV440034 G3/4" 135 51 | 31,8 30 10

\o

RUBINETTO A SFERA FEMMINA/FEMMINA
HEXAGONAL MINI BALL VALVE FEMALE/FEMALE

S N

—

RV450018 G1/8" 8 | 39 |27,5 20 20

T RV450014 G1/4" 8 | 39 |27,5 20 20

| RV450038 G3/8" 8 | 42 |27,5]| 20 10
RV450012 G1/2"| 10 | 47 | 28,9 24 10

RV450034 G3/4"/ 13,5, 54 | 31,8 30 10

RUBINETTO A SFERA MASCHIO/MASCHIO
HEXAGONAL MINI BALL VALVE MALE/MALE

L costcercese |+ [on | L | enl )
20

RV490014 G1/4" 8 1404|276 20
RV490038 G3/8" 8 424|276 20 10
RV490012 G1/2") 10 |49,7 | 289 | 24 10
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VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

DATI TECNICI RV6V-47V-48V
TECHNICAL FEATURES RV6V-47V-48V

Pressione di esercizio: 0,5-10 BAR
Working pressure: 0,5-10 BAR

Temperatura di utilizzo: -20°C a +150°C
Temperature range:-20°C a +150°C

Materiali: corpo ottone-otturatore a sfera AlSI 304
Materials: body brass nickel plated-shutter with ball AlSI 304

Tenute: FKM (Viton)
Seals: FKM (Viton)

RV46V VALVOLA UNIDIREZIONALE FEMMINA/FEMMINA (VITON)
UNIDIRECTIONAL VALVE FEMALE/FEMALE (VITON)

Codice/Code | A | B | D | L1 | L2| L |ES =
- RV4600M5V M5 M5 28 6 | 6 24 10 10
=k = RV460018V Gl/g"Gl/8" 5 | 8 | 8 | 31 | 13 20
= °‘ “’E_?;b' H '__: “l' RV460014V G1/4"/G1/4" 7 | 95| 95| 37 | 16 20
' RV460038V G3/8" G3/8” 85 | 105 10,5 42 | 20 10
! . RV460012V G1/2/G1/27 10 | 12 | 12 | 50 | 25 10

. L

RV47V VALVOLA UNIDIREZIONALE MASCHIO/FEMMINA (VITON)
UNIDIRECTIONAL VALVE MALE/FEMALE (VITON)

Codice/Code | A | B | D | L1 | L2| L |ES =
b RV470018V GI/8"Gl/8" 5 | 7 | 8 | 30 13 20
= = RV470014V GI/4"G1/4" 7 | 8 | 95 35 | 16 20
T e -
_’:,;, =!| | .

RV48V VALVOLA UNIDIREZIONALE MASCHIO-MASCHIO (VITON)
UNIDIRECTIONAL VALVE MALE-MALE (VITON)

Coicercoas| & |0 | o 11 iz 1 es| i
RV480018V G1/8" G1/8" 5 7 7 | 38| 13 20
¥ - RV480014V G1/4"|G1/4" 7 8 8 | 44 | 16 20

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding fittings solutions KONFIT m



RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL
RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL

FITTINGS SOLUTIONS

ONFI==

VALVOLE A SFERA IN OTTONE (serie media) / BRASS BALL VALVES (medium serie)

IMPIEGHI: sono adatte per impiantistica idraulica,
installazioni idrotermosanitarie, aria compressa
ed impianti di irrigazione.

APPLICATIONS: are suitable for use in the hydraulic, sanifary,
irrigation and compressed air industries.

OMOLOGAZIONI INTERNAZIONALI
INTERNATIONAL APROVAL

T s
[y g |m 1
17 s [
| ™
:u-n-‘.! T
[ T S

4
| ow ] s -
[ow ]| b @

[T 88 B o
r-w i1
Wr-g n ]
.
| T o ] % L]
I. b
rn w0 :
T o i L
R L2
R ] T |
rwn F
LEVA FEMMINA-FEMMINA
LEVER FEMALE-FEMALE
4
RV500014 | G1/4 10 10 45 41 80 21 1
Rvs0003s | Ga/s | 10 | 10 | 45 | a1 | so | 21 | 1
rvsoo2 [ G2 | 1s | 10 | so | a3 | so | 25 | 1
x RVS00034 | Ga | 20 | 11 | 59 | a6 | 90 | 31 | 1

RVS00001 | GI 25 13 70 60 90 38 1
RVS00114 |Gl 1/4] 32 | 155 | 81 64 s | 47 1
RVS001121G1 1/2] 40 | 16,5 | 91 74 125 | 54 1
RV500002 | G2 50 18 108 | 82 150 | 66 1

RVS002121G21/2) 61 20 130 120 | 240 84 1
RV500003 | G3 74 24 150 | 127 | 240 | 96 1
RV500004 | G4 95 27 178 | 135 | 250 | 123 1

MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE

NEW

—t—

! i 1
I RVS20014 | Gl/4 | 10 10 42 41 80 1
RVS20035 | G3/8 | 10 10 54 41 80 1
E - N

T + T RVS20012 1 G122 | 15 10 50 43 80 1
b RVS20034 | G3/4 | 20 11 59 46 90 1
RV520001 | Gl 25 13 70 60 90 1
RVS20114 |Gl 1/4| 32 15,5 81 64 115 1
2z RVS201121G1 1/2] 40 | 16,5 | 91 74 125 1
RV520002 | G2 50 18 108 | 82 150 1

MASCHIO-MASCHIO

MALE-MALE

RVSE0014 | G1/4 | 10 10 54 41 80 1

RVSE0038 | G3/8 | 10 10 54 41 80 1

RVS80012 | G122 | 15 10 58 43 80 1
RVS80034 | G3/4 | 20 11 69 46 90 1

RVS80001 | Gl 25 13 79 60 90 1
RVSE0114 |Gl 1/4] 32 | 155 | 92 64 115 1
RVSE0112|G1 172 40 16,5 105 74 125 1
RV580002 | G2 50 18 121 82 150 1

m KONFIT fittings solutions

Valvola a sfera a passaggio totale,

attacchi filettati F/F - M/F - M/M.

Standard leva rossa. —
—

A richiesta leva blu.

Full bore ball valve, threaded ends
F/F - M/F - M/M .

Standard red lever. e

On demand blue lever. —
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LEVA A FARFALLA
BUTTERFLY LEVER

FEMMINA-FEMMINA
FEMALE-FEMALE

|5 RVSI0014 | G1/4 | 52 1
RVS10038 | G3/8 52 1
RV510012 | G1/2 52 1
RV510034 | G3/4 52 1
RV510001 G1 62 1

MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE

RV530014 1 Gl/4 | 52 1
RV530038 | G3/8 | 52 1
RV530012 1 Gl/2| 52 1
RV530034 | G3/4 | 52 1
RV530001 Gl 62 1

MASCHIO-MASCHIO
MALE-MALE

NEW

RV590014 52 1
RV590038 | G3/8 52 1
RV590012 | G1/2 | 52 1
RV590034 | G3/4 | 52 1
RV590001 | G1 62 1

Disegni e dati tecnici non impegnativi »- Drawings and technical data not binding



VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

ONFI==

FITTINGS SOLUTIONS

VALVOLE A SFERA IN OTTONE / BRASS BALL VALVES

Valvola a sfera a tre vie a passaggio ridotto,
sfera forata a L o a T. Attacchi filettati F/F/F .
Standard leva rossa.

IMPIEGHI: sono adatte per impiantistica idraulica,
installazioni idrotermosanitarie, aria compressa.
—
A richiesta leva blu. —
APPLICATIONS: are suitable for use in the hydraulic, sanitary, Three ways reduced bore ball valve, available

and compressed air industries. as either L or T port threaded ends F/F/F.
Standard red lever. e

On demand blue lever. —
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LEVA FEMMINA-FEMMINA-FEMMINA (FORATAA“ L")
LEVER FEMALE-FEMALE-FEMALE (EITHER " L")
Codice DN
RVS40014 | Gl4 | 10 | 12 | 74 | 58 | 90 | 22 | 37 | 22 L

RV540038 | G3/8 | 10 12 74 58 90 22 37 22

RV540012 | G122 | 12 14 80 60 125 24 39 29
RV540034 | G3/4 | 15 16 90 64 125 28 46 34
RV540001 | GI 20 19 105 73 140 31 52 42
RV540114 |Gl 1/4| 25 21 115 79 140 35 58 50
RV540112 |Gl 172 32 23 138 [ 100 | 220 42 69 57
RV540002 | G2 40 26 161 105 | 220 48 80 68

Schema di manovra
Operation draft

m FEMMINA-FEMMINA-FEMMINA (FORATAA“ T ")

FEMALE-FEMALE-FEMALE (EITHER" T ")

Codice ) 3 y H m
RVSS0014 | GUA | 10 | 12 | 74 | 58 | 90 | 22 | 37 | 22 | 1
RVSS0038 | G3/8 | 10 | 12 | 74 | 58 | 90 | 22 | 37 | 22 | 1 ‘T ! A Ak T2 E
RVSS0012 | GI2| 12 | 14 | 80 | 60 | 125 | 24 | 39 | 29 | 1 1 LI | i 4 11 2
RVSS0034 | G3/4 | 15 | 16 | 90 | 64 | 125 | 28 | 46 | 34 | 1 A | ." ‘3 " 3'
RVSS0001 | GL | 20 | 19 | 105 | 73 | 140 | 31 | 52 | 42 | 1 Soma di mandvi
RVSSO114[GL1M4| 25 | 21 | s | 79 | 140 | 35 | s8 | 50 | 1 Operation draft
RVSS0112 |GL1/2) 32 | 23 | 138 | 100 | 220 | 42 | 69 | 57 | 1
RVSS0002 | G2 | 40 | 26 | 161 | 105 | 220 | 48 | 80 | 68 | 1
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RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL

RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL
SITTINGS SOLUTIONS ONJF~—I=+

VALVOLE DI RITEGNO / CHECK VALVES

Valvola di ritegno tipo pesante.
Attacchi filettati F/F.

Check valve heavy pattern.
Threaded ends F/F.

[ (L ———

= mts = |
|

e T |

VALVOLA DI RITEGNO
CHECK VALVE

Codice DN F L H m
RVse0012 |Gl | 13 | 35 | 57 | 1
RVS0034 | G3A4 | 15 | 42 | 64 | 1
RVS60001 | GL | 17 | 48 | 75 | 1
RVSE0LIA |GLIM4L 18 | 61 | 82 | 1
RVSe01I2|GLY2 20 | 71| 93 | 1
RVS60002 | G2 | 22 | 87 | 100 | 1
RVS60212 |G21/2] 25 | 120 | 120 | 1
RVS60003 | G3 | 29 | 142 | 140 | 1
RVS60004 | G4 | 29 [ 172 | 158 | 1

VALVOLE DI RITEGNO CLAPET / CLAPET CHECK VALVES

Valvola di ritegno a clapet con tenuta gomma.

A richiesta con tenuta metallica.

Check valve with rubber seat.

On demand with metallic seat .

Ve Wl o & e
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VALVOLA DI RITEGNO CLAPET
CLAPET CHECK VALVE

Codice DN O F s H m

RVS70012 | Gl2| 15 | 8 | 47 | 51 1

1 RVS70034 | G3/4| 20 | 8 | 53 | 58 1

RVS70001 | GL | 25 | 10 | 63 | 68 | 1

RVST0114|GL1/4| 33 | 10 | 70 | 78 | 1

RVS70112|G11/2) 37 | 10 | 88 | 98 | 1

RVS70002 | G2 | 47 | 11 | 97 | 109 | 1

1 RVS70210 |G21/2) 55 | 16 | 120 | 130 | 1
’ RVS70003 | G3 | 70 | 16 | 135 | 145 | 1
RVS70004 | G4 | 90 | 20 | 162 | 180 | 1

m KONFIT fittings solutions Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding
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FITTINGS SOLUTIONS

VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV

FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

VALVOLE A SFERA IN OTTONE (serie pesante) / BRASS BALL VALVES (heavy serie)

IMPIEGHI: sono adatte per impiantistica idraulica,
installazioni idrotermosanitarie, acquedotti ed
aria compressa.

APPLICATIONS: are suitable for use in the hydraulic, sanifary,
compressed air industries.

OMOLOGAZIONI INTERNAZIONALI
INTERNATIONAL APROVAL
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LEVA
LEVER
NEW | L

FEMMINA-FEMMINA
FEMALE-FEMALE

RVO00014 | Gl/4 | 10 10 45 41 80 21

RVO00038 | G3/8 | 10 10 45 41 80 21

RVO00012 | G122 | 15 15 63 54 90 26
RVO00034 | G3/4 | 20 16 71 58 90 31

RV600001 | GI 25 19 83 66 125 38
RVO00T14 |Gl 1/4| 32 21 92 71 125 | 48
RVO00T12 |Gl 1/2] 40 21 104 80 140 55

RV600002 | G2 50 26 124 88 140 68

MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE

RVO20014 | Gl/4 | 10 10 42 41 80

RVO20038 | G3/8 | 10 10 54 41 80
RVO20012 1 G112 | 15 15 70 54 90
RVO20034 | G3/4 | 20 16 80 58 90
RV620001 Gl 25 19 92 66 125

RV620114 |Gl 1/4] 32 21 102 71 125
RVO20112|G1 172 40 21 117 80 140
RV620002 | G2 50 26 137 | 88 140

Disegni e dati tecnici non impegnativi «- Drawings and

technical data not binding

Valvola a sfera a passaggio totale,
attacchi filettati F/F - M/F - M/M.
Standard leva rossa. —
A richiesta leva blu. —
Full bore ball valve, threaded ends
F/F - M/F - M/M .

Standard red lever. —

On demand blue lever. E—
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LEVA A FARFALLA

FEMMINA-FEMMINA
FEMALE-FEMALE

BUTTERFLY LEVER
NEW Codice DN L1
L RV6I0014 | Gl/4 52
RVOI10038 | G3/8 | 52
RVOI0012 | Gl/2 | 62
RVO10034 | G3/4 | 62
RV610001 | G1 72
MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE
NEW DN LI mm

RV630014 | G1/4 | 52 1
RVO30038 | G3/8 | 52 1
RVO30012 | G122 | 62 1
1
1

RV630034 | G3/4 | 62
RV630001 Gl 72

fittings solutions KONFIT



RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL

RV

FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL

FITTINGS SOLUTIONS

ONFI==

VALVOLE A SFERA LUCCHETTABILE IN OTTONE (serie pesante) / BRASS BALL VALVES LOCKABLE HANDLE (heavy serie)

.
HECHENECEGE

LEVA
LEVER

m KONFIT fittings solutions

IMPIEGHI: sono adatte per impiantistica idraulica,
installazioni idrotermosanitarie, acquedotti ed
aria compressa.

APPLICATIONS: are suitable for use in the hydraulic, sanitary,
compressed air industries.
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FEMMINA-FEMMINA (LUCCHETTABILE)
FEMALE-FEMALE (LOCKABLE HANDLE)

RVO40014 | G1/4 | 10 10 45 41 80 21
RVO40038 | G3/8 | 10 10 45 41 80 21

RV640012 | G1/2 15 15 63 54 90 26

RVO40034 | G3/4 | 20 16 71 58 90 31

Codice DN @ s . CH m
1
1
1
1
1
1
1
1

RV640001 | G1 25 19 83 66 125 | 38
RVO40114|GL 1/4| 32 21 92 71 125 48
RVOA01I2|G1 1/2) 40 21 104 80 140 55
RV640002 | G2 50 26 124 | 88 | 140 | 68

Fornita senza lucchetto.
Supplied without padlock.

Disegni e dati tecnici non impegnativi »- Drawings and

Valvola a sfera a passaggio totale, attacchi filettati
F/F, maniglia lucchettabile.
Standard leva rossa. —
A richiesta leva blu. —
Full bore ball valve, threaded ends

F/F, lockable handle.
Standard red lever. ——

On demand blue lever. —
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FITTINGS SOLUTIONS

VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

RUBINETTO DI EROGAZIONE / BALL BIBCOCK

Rubinetto di erogazione a sfera con portagomma.

[T ———————
o] e |
- =

Codice DN

RVOS0038 | G3/8 12 9.5

383 | 83 | 505

RVO50012 | G1/2 | 152 | 11,5

383 | 83 | 505

RV650034 | G3/4 | 20 15,5

40 83 59

RV650001 | G

S
k=3
n
)

46,6 | 83 | 60,6

Disegni e dati tecnici non impegnativi «- Drawings and

Standard leva rossa.

Ball bibcock with hose tail.

Standard red lever.
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RV VALVOLE A SFERA E MINI BALL
RV FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL

FITTINGS SOLUTIONS

ONFI==

VALVOLE A SFERA IN OTTONE ANTI LEGIONELLA / ANTI LEGIONELLA BRASS BALL VALVES

IMPIEGHI: sono adatte per impianti di distribuzione
d’acqua potabile

APPLICATIONS: are suitable for potable water distribution
plants.

OMOLOGAZIONI INTERNAZIONALI
INTERNATIONAL APROVAL
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LEVA FEMMINA-FEMMINA
LEVER FEMALE-FEMALE
u
RVO60038 | G3/8 | 10 10 45 41 80 21 1
RV660012 | Gl2 | 15 | 15 | 63 | 54 | 90 | 26 1
RV660034 | G3/4 | 20 | 16 | 71 | 58 | 90 | 31 1
RV6000T | G | 25 | 19 | 83 | 66 | 125 | 38 1
RV6OO114 |GL 14| 32 | 21 | 92 | 71 | 125 | 48 1
RV660112 |G11/2) 40 | 21 | 104 | 80 | 140 | 55 1
RV660002 | G2 | 50 | 26 | 124 | 88 | 140 | 68 1

MASCHIO-FEMMINA
RV68 MALE-FEMALE

NEW
RVOR0038 | G3/8 | 10 10 54 41 80 21 1
RV680012 | G1/2 15 15 70 54 90 26 1
RVOR0034 | G3/4 | 20 16 80 58 90 31 1
+ RV68000 Gl 25 19 92 66 125 38 1
RVOEO1I4 |G1 1/4] 32 21 102 71 125 48 1
RVOEOTIZ |G 1/ 2 40 21 17 80 140 55 1
RV680002 | G2 50 26 137 88 140 68 1

ANTI-LEGIONELLA - Il tipo di sfera utilizzata
permette di evitare il ristagno dell’acqua nella
valvola. In questo modo si evita che i batteri,
eventualmente contenuti nell’acqua, possano
rimanere a lungo nell'impianto al contrario delle
normali valvole.

ANTI-LEGIONELLA - This type of ball prevents
water from stagnating in the valve. In this case
the bacteria, that may be in water, cannot remain
in the piping for a long time unlike the other
traditional valves.

KONFIT fittings solutions Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and

Valvola a sfera a passaggio totale, anti legionella
per acqua potabile, attacchi filettati F/F - M/F .

Standard leva verde. —

Anti-legionella full bore ball valve for potable water,
threaded ends F/F - M/F .

Standard green lever. —
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LEVA A FARFALLA -1// /| FEMMINA-FEMMINA
BUTTERFLY LEVER FEMALE-FEMALE

NEW Codice DN LI
RVOT003% | G3/8 | 52 1
RV6T0012 | G122 | 62 1
RV670034 | G3/4 | 62 1
RV670001 | G1 72 1

MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE

Codice DN L1

RVO9003% | G3/8 | 52 1
RV690012 | G1/2 | 62 1
RV690034 | G3/4 | 62 1
RV690001 Gl 72 1

ANTIGELO - Il tipo di sfera utilizzata permette di
mantenere sempre in comunicazione corpo
valvola-sfera - tubazione, evitando che I'acqua
gelando, possa creare pressioni tali sul corpo
valvola sino a provocarne la rottura.

FROST-PROOF - Thanks to this particular shape
of the ball the valve body, the ball and the piping
are always connected so that frosted water cannot
put the valve body under pressure and break it.

technical data not binding
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DN FI iiL_ FITTINGS SOLUTIONS

VALVOLE A SFERA E MINI BALL RV
FULL BORE BALL VALVE AND MINI BALL RV

VALVOLE A SFERA IN OTTONE (per gas) / BRASS BALL VALVES (for gas)

a media e bassa pressione, ed idrocarburi.

distribution plants and for hydrocarbons.

OMOLOGAZIONI INTERNAZIONALI
INTERNATIONAL APROVAL

-, ER

Lge i - T e
e

—
for e AT
V| g Ll

b T T iy
BT L E e ]

] -y Ty

ey iy e

P [ o 5 i i
b - — - P e e
i, MR A

APPLICATIONS: are suitable for medium and low pressure gas
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LEVA m FEMMINA-FEMMINA
LEVER FEMALE-FEMALE

Codice DN
RV70003% | G3/8 | 10 | 10 | 45 | 41 | 80 | 21
RV700012 | GL2 | 15 | 15 | 63 | 54 | 90 | 26
RV700034 | G34 [ 20 | 16 | 71 | 58 | 90 | 31
RV700001 | G1 25 19 83 66 125 38
RVI00114 |GL14| 32 | 21 | 92 | 71 | 125 | 48
RVI00112 |G11/2] 40 | 21 | 104 | 80 | 140 | 55
RV700002 | G2 | 50 | 26 | 124 | 88 | 140 | 68

MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE

V720038 | G3/8 10 10 54 41 80 21 1
RV720012 | Gl/2| 15 15 70 54 90 26 1
RV720034 | G3/4 | 20 16 80 58 90 31 1
RV720001 Gl 25 19 92 66 125 38 1
RV720114 |G1 1/4| 32 21 102 | 71 125 | 48 1
RV720112|G1 1/2] 40 21 117 80 140 | 55 1
RV720002 | G2 50 26 137 | 88 140 | 68 1

Disegni e dati tecnici non impegnativi - Drawings and technical data not binding

IMPIEGHI: sono adatte per impianti di distribuzione gas Valvola a sfera per gas a passaggio totale, attacchi

filettati F/F - M/F .

Standard leva gialla. E—

Full bore ball valve for gas, threaded ends
F/F - M/F .

Standard yellow lever. | —

DATI TECHIE] - TECHAICAL DATA
LI o 20 bt

Frwitanne i) wsize
ik [ e
LY e UL+ WL
W L
Fietatips ibsermits IS0 T
Ty s el
ks wwn
A piewt slpn
o i Ml A~
. ]
. [ , b
i_ el L 4:.. e i + i =
s ! 1
e=p—p—a i e
=1 e + -
i v e v 1
1 l
= : =a * = o =
o1 dha Pt
LEVA A FARFALLA FEMMINA-FEMMINA
BUTTERFLY LEVER FEMALE-FEMALE
NEW Codice DN L1

RV710038 | G3/8 | 52

RVT7I0012 | G2 | 62

RVTI0034 | G3/4 | 62

RV710001 | Gl 72

MASCHIO-FEMMINA
MALE-FEMALE
NEW i DN L1

G3/8 | 52
RV730012 | G172| 62

RV730034 | G3/4 | 62

1
1
1
1

RV730001 | Gl 72

fittings solutions KONFIT m



